

开出日薪三百元 征个“女友”来过年

不少网友表示质疑，律师认为这么做存在很大风险

□记者 邓超

快过年了，回家团聚的气氛越来越浓。做晚辈的回家总要给父母带点儿什么，可一些大龄青年却有些发怵：自己的婚姻大事“八字还没一撇”，父母催得又急，回家可该咋交代啊？

于是，我市一青年就想出了一个“怪招”：在网上发帖，征个“临时女友”回家过年，日薪300元，“只要不穿帮，让父母高兴了，红包不封顶”。

雷人网帖

征个“女友”回家过年

网友“依雪”是新安县人，和哥哥都在北京打工。2日，他在我市某论坛上发布了一个为哥哥征“女友”的帖子：“日薪三百，征‘女友’回家过春节；11日到15日，亲戚给的红包归个人，必须配合好……”

帖子中还详细规定了“应聘者”的条件：女方须在1.55米以上，25岁至30岁，(体重)40公斤到65公斤，相貌端正，气质佳。

网友质疑

孝顺还是欺骗

帖子发出后，引起我市众多



绘图 李玉明

网友关注。在网友留言中，除了少数愿意帮忙以外，更多的是质疑的声音。

网友“中国黄”直言：“这八成是骗子。”网友“有关部门”则打趣地提醒大家：“江湖险恶，如有女侠准备应聘，最好邀请几位老江湖同往……”

还有人对这种“善意”的欺骗方式表示反对，网友“DMCC”建议发帖人：“如果你有钱，就直接孝敬父母吧，别搞这套虚的。”

说“没时间”。

“我妈身体不好，俺们兄弟俩一年没回家了。这么干啥也不为，只想让爸妈过个高兴年。”“依雪”说。

面对质疑，“依雪”说，现在已经有人来“应聘”了。不过，双方要先见面考查，并提供身份证件，满意了再签个“合同”，“两人肯定各睡各自的”，如果配合好了“红包不封顶”。

律师表态

如此“征友”风险太大

“这种行为不管是出于尽孝还是其他原因，都有很大的法律风险。”河南大进律师事务所律师王自刚认为，这种行为是民法上典型的邀约行为。但由于网帖对象的不特定性，这一做法存在合同内容不明确、报酬纠纷及人身安全等风险，甚至会引发民事欺诈、刑事犯罪等。

警方人士则提醒，不管是征友者还是应征者都要谨慎判断，学会保护自己。

新闻故事
要想吃得香
协办
神都大厦御膳坊
总经理部国旗欢迎您
订餐电话：63485198

家里条件虽不好
不义之财不能要

□记者 刘爱国

本报讯 家庭经济困难，却对捡到的大额现金毫不动心，将其如数交还失主——偃师市运管处检测中心班车司机陈正海的行为，近日在单位传为美谈。

昨日上午，偃师市运管处处长李耀良介绍，2月1日16时许，本单位职工陈正海路过单位后院时，看到长椅上有一个红色的手提包。当时四周并无一人，陈正海打开提包后，发现包内装有7000多元现金、4张银行卡及身份证件、驾驶证等重要证件。陈正海手拿提包，四处寻找失主。不久，心急如焚的史女士找到这里。

原来，当天下午，偃师某公司职工史女士在其新车办理检测手续时，不慎将提包遗忘在长椅上。当她走到车旁伸手去拿车钥匙时，才发现提包不在身边。史女士顿时惊出一身冷汗，急忙到处寻找，却一无所获。当她抱着试试看的态度询问工作人员时，才惊喜地发现了提包的下落。

陈正海经过核对，将提包交还史女士。拿着失而复得的提包，史女士激动得不知如何是好，一再提出给陈正海一些酬金，但被陈正海婉言拒绝。

李耀良说，陈正海家住偃师市首阳山镇农村，两个孩子还在上学，妻子没有工作，还有老母亲需要赡养，全家5口人，每月仅靠自己的近千元工资维持生计。虽然家中经济条件不好，但陈正海拾金不昧的事可不止这一件：今年1月12日，他曾在车上捡到一条钻石项链，经多方打听后找到了失主。

8.八方名品家电

BAIGANG FAMOUS HOUSE HOLD APPLIANCE

团购地点：八方电器凯旋路旗舰店 团购热线：65287856
也可拨打团购热线索取邀请函参与本次活动。

**《洛阳晚报》八方电器
洛阳市首届新春家电闭店**

团购惠

新春礼包到场即得
凡持邀请函的顾客到场即可领取新春大礼。
年终最低价 家电进价加1元起
全场家电超低价销售，全程专人贵宾式服务
家电下乡双重补贴18%
部分家电下乡产品在国家补贴13%的基础上
现场再补贴5%，
顾客可享受18%的优惠。

2月6日14:00~17:00
闭店团购
超值惠卖
八方电器价格全年最低、优惠最大
错过一次 再等一年!